

沈雷

文汇报体育部主任



马尔默 一球 卢加诺

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:卢加诺

心系联赛,马尔默欧战难以专注

北欧单年度赛季接近尾声,瑞典超进行得尤为激烈,在上轮马尔默客场不敌哈马比,争冠形势一下子恶化,目前佐加顿斯62分列榜首,哈马比、马尔默、索尔纳三队同积59分。而马尔默还有下周一主场出战索尔纳的一场硬仗,从赛程来看,远远不如最后两轮均将出战两支不上不下球队的哈马比与佐加顿斯。国内联赛形势的恶化,势必会影响马尔默在两条战线上的取舍。

马尔默在欧联杯中与哥本哈根、基辅迪那摩和卢加诺同分一组,虽然这一小组没有明显强队,但马尔默前两轮1平1负的成绩并不太优秀。球队在此前的国内和欧战双线就进行了部分的

球员轮换,比如让安德森和罗森贝里轮流休整,而门将位置也明确了轮换。在目前的情况下,可以预见,马尔默肯定会继续阵容轮换,幅度只会更大,更难以预知的是全队对于这场比赛的投入度。

马尔默将在本周四的欧联杯中主场出战卢加诺。瑞士超年轻人和巴塞尔两强远胜其他球队,卢加诺虽然以上赛季联赛第三的身份,但其实实力与多队在伯仲之间(上赛季瑞士超第3至第6名均积46分,落后巴塞尔25分,落后年轻人45分)。卢加诺新赛季联赛成绩明显退步,目前仅列倒数第3,明显是受到双线作战的拖累。但另一方面,这支瑞士球队在欧联杯赛场上的表现是出人意

料的,主场0比0逼平基辅、客场0比1小负哥本哈根,球队无论是结果还是过程都不算难看。值得注意的是,在进球如拾草芥的瑞士超,卢加诺其实是一支偏重防守的队伍,虽然进攻效率偏低,但防守体系搭建得不错。面对马尔默这样常年征战欧战的球队,卢加诺不会有对攻的心态,而一旦他们扎紧篱笆防守,心猿意马的马尔默未必会赚到多少便宜。

本场比赛机构开出了主队中低水让半一的盘面,亚盘不妨投注副盘主让一球盘的下盘,或者以输半搏全赢的心态投注主让半一的下盘。竞彩不让球玩法推荐0。



三串四名家提点

恒大有望逆转

竞彩分析师 宋承良

阿德莱德联VS墨尔本城
推荐:胜/平

这是本年度澳大利亚足协杯决赛,阿德莱德联半决赛客场逆转击败了中央海岸,而墨尔本城火力全开,5比1大胜低级别球队布里斯班前锋。

本场比赛虽然是决赛,抽签结果显示阿德莱德联拥有主场之利,因此主队势必想借主场之利可以赢下冠军。上轮联赛他们也做了一些保留。

由于新赛季开局两连败,本场比赛机构只给了主队平手盘的数据,这场比赛热度应该会比较分散,但阿德莱德主场优势很大,我看好他们90分钟内至少不败,竞彩稳妥推荐胜、平。

广州恒大VS浦和红钻
推荐:胜

广州恒大首回合0比2输球,这意味着他们至少要打进两球且不丢球才能逆转晋级决赛。难度非常大,毕竟恒大本身状态不算太好,国际比赛日的负担,加上上周末联赛冯潇霆和高准翼的受伤,让恒大全队的疲劳和伤病麻烦始终存在。

然而恒大终究是恒大,这种大赛我相信他们会有不一样的能量,上周末击败深圳,也让恒大结束了各项赛事6场不胜的尴尬,这会提升他们的士气。

客队同样近期表现不佳,联赛已经滑落到了降级区,亚冠成为浦和唯一的希望了,带着首回合2比0的优势,我认为客队会耐心周旋,争取反击中寻找进球。

浦和可以接受小负的结果,如果有客场进球,他们甚至输两球也可以晋级,机构给出了恒大让一球的盘数,首回合0比2输球情况下,这场比赛能够让出一球,数据上还是相当硬扎的,我认为恒大赢球有很大希望,竞彩稳妥推荐胜。

莱比锡VS泽尼特
推荐:让平/负

这个小组是绝对意义上的死亡之组,泽尼特、莱比锡、里昂和本菲卡都不是一线豪门,但也算二流强队,前两轮比赛后泽尼特和里昂都是4分领跑,莱比锡3分,当然你也不能忽视0分的本菲卡,现在出线形势还是比较开放。

莱比锡在德甲和欧冠开局阶段取得不错成绩的情况下,近期突然状态下滑,德甲三场比赛无法取胜仅仅拿到2分,欧冠也在主场0比2输给了里昂,上周末最后时刻被狼堡绝平,这场比赛为了扭转联赛中的颓势,莱比锡派上了相当多的主力,白白消耗还被绝杀,球队士气受到了一定影响。

泽尼特在联赛中高歌猛进,欧冠客场逼平里昂,主场取胜本菲卡,取得了不错的成绩,上周末主场6比1大胜罗斯托夫,上半场30分钟内就奠定胜局,球队体能上消耗并不大,虽然客场出战,但泽尼特在体能和士气都不落下风。

机构给出了莱比锡让一球的盘数,实力上莱比锡还是有一定优势,但他们近期的颓势和客队的强势,让我我不敢轻易博主队反弹,我认为泽尼特至少可以做到少输当赢,竞彩稳妥的话推荐让平负。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



阿贾克斯 半球 切尔西

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:阿贾克斯

阿贾克斯捍卫小组头名

北京时间10月24日0点55分,欧冠小组赛第三轮的较量继续展开,阿贾克斯坐镇主场迎战切尔西。目前小组两轮战罢,阿贾克斯两战全胜拿到6个积分排在小组第1位,切尔西则是一胜一负拿到三个积分紧随其后。

阿贾克斯前两轮小组赛表现相当出色,进攻端打进六球的同时,防守端一球未丢,主客场均能够打进三个进球,瓦伦西亚和里昂在场面的控制能力上也远远不如阿贾克斯强大,阿贾克斯在该小组的实力显然还是要高出一个档次,他们的传控体系常常让对方相对摸不着头脑,毫无应对之策。联赛层面上客场1比1被埃因霍

温逼平之后,接下来的4轮联赛,阿贾克斯保持全胜,而且仅仅是上轮联赛丢掉一个球,表现相当强势。

切尔西在欧冠小组赛首轮,巴克利错失点球意外0比1输给瓦伦西亚后,上轮联赛做客里昂,凭借亚伯拉汗和威廉的出色发挥,终于拿到本赛季欧冠的首个积分,球队的出线前景也瞬间明朗了起来。

从本场比赛的关键数据上来看,阿贾克斯的强势表现也是让他们当之无愧的作为更受支持的一方,阿贾克斯在作出0.5个球的让步时,指数处于高位。两支球队在实力状态上相差并不大,不过英超联赛的竞技状态显

然要比荷甲高的多,阿贾克斯近年来的异军突起,并不会让他们在传统强队切尔西面前讨到便宜,所以阿贾克斯并不会那么的热门,数据方面也是比较的有利,相信坐拥主场之利的阿贾克斯取胜欲望也会更加强烈。

而从胜负方面来看,阿贾克斯主场取胜的指数为2.25,切尔西客场拿走三分的指数为3.10,相对来说阿贾克斯还是有着比较大的优势,而双方战平的指数高达3.60,对于双方战意方面还是非常的有信心,对于一场平局几乎防备很小,数据方面对于阿贾克斯更为有利。

本场比赛更加看好主场作战的阿贾克斯,阿贾克斯此番肯定想重塑上赛季的辉煌,看好阿贾克斯主场净胜一个球。

朱民

超G竞彩专家



国际米兰 平半 多特蒙德

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:国际米兰

蓝黑军力克“大黄蜂”

从欧冠小组赛前两轮的表现来看,国米1平1负的战绩要逊于多特的1胜1负,在两支足球队目前分差已经拉大到3分的情况下,小组赛第3轮这个主场对于蓝黑军团来说,似乎已经没有任何退路可言,如果还想着晋级的话,这个3分国米是志在必得的,如果按照常规的分析来看,本场国米的热度理应在多特之上,尤其是在眼下这个平半高水的亚盘面前,似乎这个上盘输半博全赢的味道过于浓烈了。

但眼下的主要问题就在于,外界普遍对孔蒂的这支球队,欧冠战意产

生了较大的质疑,尤其是在欧冠首轮主场赛事中,被小组最弱对手布拉格斯拉巴1比1逼平后,这个质疑声被进一步放大了。在笔者看来,本赛季蓝黑军团首要目标应该是意甲冠军,这点应该是毋庸置疑的,但国米对本赛季欧冠的态度到底怎样,相信只有在本场打好多特以后,才会真正的见分晓。而在上周末的意甲联赛中,从国米下半场的人员调整也不难看出,孔蒂已经在为本场欧冠做准备。

此外本场比赛也是竞彩单关的赛事,近期不少购彩者只要一聊起竞彩单关赛事,脑子里第一印象就是下

盘、小球,尤其是对于不少资深的购彩者来说,近阶段竞彩单关连续开出的彩果,或许真的会加重他们对于上盘赛事的障碍。因此至少就竞彩赛事而言,本场国米对多特的赛事多形成一个五五开的态势,后市国米如果吃高水的时间越长,他的热度就会变得越低。可能也会有朋友笑问,近阶段竞彩单关如此变态的开出下盘,难道就不担心会有不少人在追击上盘吗?说实话就本场比赛的基本面来看,再配合平半高水的盘面,加上国米这边始终模糊不清的欧冠战意,这个上盘要想轻易上手也绝非易事。因此后市只要国米的盘被持续看衰,笔者反而认为主队有望赢得本赛季欧冠小组赛的首胜。

老鬼

知名足球培训师



莱比锡红牛 一球 泽尼特

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:泽尼特

泽尼特客场抢分

莱比锡VS泽尼特

莱比锡在欧冠前两场比赛的表现稍显起伏,客场赢了本菲卡却在主场面对里昂失手,此番面对背靠背的对手泽尼特,莱比锡红牛可能出现经验上不足而希望一口气吃下对手。欧冠老油条泽尼特小组赛前两轮的表现不差,客场逼和里昂主场拿下了本菲卡,目前力压里昂暂列小组头名,此番球队面对莱比锡肯定有对付里昂的经验,球队不会在做客的比赛中踢得太开放。本

场比赛欧洲平均赔率给出1.561、4.275、5.593的数据,主胜指数分布中在1.50左右的水平,对位的客胜指数分布显得比较离散,居中的平赔指数呈明显的高开,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,协调的平赔和客胜指数均有协调性的小幅度下滑走势。盘口方面给出主让一球的盘中高水,上盘恐难出。

国际米兰VS多特蒙德

国际米兰在小组赛首战遭布拉

格斯拉维亚逼和让球队在这个死亡之组中处于被动,小组赛次战输给巴塞罗那后,国际米兰此番面对多特蒙德的背靠背比赛不容有失。多特蒙德目前小组赛两战1胜1平表现不差,此番球队做客意大利势必会以保守姿态阻止对手全取三分,而保守似乎就不是多特蒙德的风格。本场比赛欧洲平均赔率给出2.361、3.452、2.956的数据,主胜指数在后市的调整中有小幅度的震荡走势,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的拉高走势,居中的平赔保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让平半的高水,上盘可搏。

国际米兰 平半 多特蒙德

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:国际米兰